
Etkinliklere İlişkin Katılımcı Memnuniyeti Anketi
132 yanıt

1.Etkinlikteki tüm deneyiminizi göz önünde bulundurarak, gelecekteki etkinliklerimizi
arkadaşlarınıza veya meslektaşlarınıza tavsiye etme olasılığınız nedir?
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2.Organizasyonu nasıl değerlendirirsiniz?
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https://docs.google.com/forms/d/1oZL7oolRUYDR9OU9CxugOYu6vazLGBNHHxi7kkAZDFA/edit#start=publishanalytics


3. Etkinlik personeli ne kadar yardımcı oldu?
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4. Lütfen ifadeye katılma düzeyinizi belirtiniz: Etkinliğin süresi tam olarak doğruydu.  (Ne çok uzun
ne de çok kısa)



5. Genel olarak, etkinlikten ne kadar memnun kaldınız?
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